

2022年2月4日

各 位

会 社 名 株式会社ネクスグループ
代 表 者 名 代表取締役社長 石原 直樹
(JASDAQ・コード6634)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取締役管理本部長 齊藤 洋介
電 話 03-5766-9870

(訂正)「株式交換契約締結及び主要株主の異動に関するお知らせ」 の一部訂正について

当社が2022年2月2日に開示いたしました「株式交換契約締結及び主要株主の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

当社が2022年2月2日に開示いたしました「株式交換契約締結及び主要株主の異動に関するお知らせ」の記載内容に誤りがあることが分かりましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

2. 会社法第768条第1項第2号及び第3号に掲げる事項についての定め相当性に関する事項
(3) 本株式交換に係る割当ての内容
(注1) 株式の割当比率

3. 訂正内容

—訂正前—

(注1) 株式の割当比率
実日デジタルの普通株式1株に対して、当社の普通株式 5,847,953 株を割当交付いたします。

—訂正後—

(注1) 株式の割当比率
実日デジタルの普通株式1株に対して、当社の普通株式 36,549.70 株を割当交付いたします。

以上